



Retificação do Anexo I do Edital PSG N° 041/2025

RETIFICATIVO III: Alteração nos períodos de inscrição online e de matrícula presencial.

LEIA-SE:

PERÍODO DE INSCRIÇÃO ON-LINE	PERÍODO DE MATRÍCULA PRESENCIAL	Local de matrícula: Núcleo de Educação Profissional de Capanema Endereço: Rua D. Pedro II, nº 445, Bairro: Centro – Capanema/PA Local de realização do curso: Rua D. Pedro II, nº 445, Bairro: Centro – Capanema/PA					
		CURSO	CH	VAGAS	HORÁRIO DO CURSO	PERÍODO DO CURSO	PRÉ-REQUISITOS MÍNIMOS
28/04/2025 a 05/05/2025	28/04/2025 a 05/05/2025	Cabeleireiro Assistente	230	13	08:00 às 12:00	06/05 a 28/07/2025 (Segunda-feira a Sexta-feira)	Idade mínima: 18 anos Escolaridade: Ensino Fundamental - (1º ao 5º ano) completo
		Habilidades Socioemocionais em Serviços de Saúde	20	15	18:30 às 21:30	12/05 a 20/05/2025 (Segunda-feira a Sexta-feira)	Idade mínima: 18 anos Comprovante de Escolaridade (Ensino Fundamental Completo)